

Про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2017-2020 роки у 2017 році

Управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації спільно з районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад, обласними громадськими фізкультурно-спортивними організаціями проводиться відповідна робота з розвитку фізичної культури і спорту в області.

Фізичною культурою і спортом в Сумській займаються понад 177,4 тис. осіб.

Для занять фізичною культурою і спортом в області налічується 23 стадіони, 13 плавальних басейнів, легкоатлетичний манеж, 13 лижних баз, дві кінноспортивні бази, 1520 спортивних майданчиків, футбольних полів та тенісних кортів, 488 спортивних залів та ін. Загалом 2736 спортивних споруд.

В Сумській області створені відповідні умови для розвитку рухової активності серед населення. Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 16.03.2017 №138-ОД «Про затвердження плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Сумській області на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» було затверджено план заходів та склад координаційної ради при Сумській обласній державній адміністрації з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності. Районними державними адміністраціями виконавчими комітетами міських рад, об'єднаними територіальними громадами були затверджені відповідні розпорядження і на місцях. З метою пропаганди фізичної культури і спорту серед населення, орієнтації його на здоровий спосіб життя, підвищення рухової активності населення протягом 2017 року було проведено спартакіади з різних видів спорту, акції, руханки, ігри, змагання, у яких брало участь населення різної вікової категорії.

Також в Сумській області функціонують 8 центрів ФЗН «Спорт для всіх»: обласний (м.Суми), Глухівський міський, Лебединський міський, Кролевецький

міський, Конотопський міський, Сумський міський, Шосткинський міський, Білопільський районний, які протягом року провели 371 захід: фестивалі, естафети, конкурси на спортивну тематику та залучили до участі у них понад 17 тис. чол.

20-22 квітня 2017 року в м.Суми відбувся II етап спартакиади серед допризовної молоді, у якій взяли участь команди з 22 районів Сумської області.

У змаганнях прийняли участь представники м.Суми, Конотоп, Охтирка, Ромни, Лебедин, Шостка, Білопільського, Краснопільського, Недригайлівського, Сумського, Конотопського, Лебединського, Середино-Будського, Роменського, Тростянецького, Великописарівського, Глухівського районів та кадети Державного ліцей-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» ім.І.Г.Харитоненка.

Учасники змагалися з таких видів спорту: біг 100 м, підтягування на перекладині, метання гранати Ф-1, подолання смуги перешкод, крос 3000 м, стрільба з малокаліберної зброї, плавання 50 м.

У командному заліку команда м.Суми посіла I місце; II місце – м.Глухів; III місце – Сумський р-н.

02-06 травня 2017 року в м.Харків збірна команда Сумської області взяла участь у фінальних змаганнях Всеукраїнської спартакиади серед допризовної молоді.

З метою розвитку дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту в області збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл. На сьогодні в області їх працює 48 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які повністю забезпечені фінансуванням з відповідних бюджетів. Заняттями у школах охоплено 14,8 тис. дітей та підлітків, що становить 13,1% від загальної кількості учнівської молоді у віці 6-17 років.

Три школи мають вищу категорію та статус «спеціалізованої» ДЮСШ, а саме: СДЮШОР «Регіональний центр зимових видів спорту» (біатлон, лижні гонки), СДЮШОР В. Голубничого з легкої атлетики та СДЮШОР «Динамо» з хокею на траві, 12 спортивних шкіл мають першу категорію, 10 – другу, без категорії працюють 23 установи.

Навчально-тренувальний процес зі спортсменами проводять 670 тренерів-викладачів, у тому числі 432 штатних, з яких 34 мають вищу тренерську категорію, 95 – першу та 167 – другу.

Дитячо-юнацькі спортивні школи фінансуються з трьох джерел: з обласного, міського і районного бюджетів та інших надходжень.

В області функціонує регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», який забезпечує проведення обласних змагань, організацію навчально-тренувального процесу та участь спортсменів у Всеукраїнських змаганнях серед інвалідів-спортсменів, та діють чотири фізкультурно-спортивних клуби інвалідів.

За 2017 рік проведено: 10 навчально-тренувальних зборів спортсменам з вадами слуху, 4 – спортсменам з ураженням опорно-рухового апарату, 2 – спортсменам з вадами зору; чемпіонат міста з легкої атлетики та дартсу,

присвячені Дню Незалежності України; Малі Дефлімпійські ігри «Ігри патріотів»; чемпіонат області з шашок; чемпіонат області з настільного тенісу.

Також вихованці центру взяли участь у 16 Чемпіонатах та Кубках України: з лижних перегонів (серед спортсменів з вадами слуху), легкої атлетики (вади слуху, УОРА, ВРФР), греко-римської та вільної боротьби (вади слуху), футзалу (вади зору, ДЦП), армспорту (УОРА), пауерліфтингу (УОРА), кульової стрільби (вади слуху), шахів (УОРА), пляжного волейболу (вади слуху), спортивного орієнтування «Темп-О» (УОРА). У фінальних змаганнях Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе» з легкої атлетики серед дітей-інвалідів з вадами слуху та УОРА представники регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» вибороли дві золоті, три срібні та три бронзові медалі. Всього на змаганнях державного рівня здобуто 38 золотих, 20 срібних та 30 бронзових нагород.

На чемпіонаті світу з армспорту серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату (Угорщина) сумчанин Педоренко Микола двічі став переможцем, на чемпіонаті Європи (Польща) він посів третє місце.

На чемпіонаті світу з футзалу (зір) збірна команда України, у складі якої приймали участь 8 представників СРЦ «Інваспорт» - посіла I місце.

Спортсменка Сумського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», Анна Затилкіна стала чемпіонкою Дефлімпійських ігор 2017 року з волейболу серед спортсменів з вадами слуху (м.Самсун, Туреччина).

Упродовж 2017 року спортсмени області вибороли 826 медалей, в тому числі 305 золотих, 235 срібних та 286 бронзових на 81 всеукраїнському та 37 міжнародних змаганнях.

На сьогодні до складу збірних команд України з олімпійських та неолімпійських видів спорту входять 365 спортсменів Сумщини.

Разом з обласними федераціями проведено 84 обласних змагань з 23 олімпійських та 15 неолімпійських видів спорту.

Також на території області проведені чемпіонати та Кубки України зі стрільби з лука, легкої атлетики, баскетболу, гандболу, хокею на траві, естетичної гімнастики, футзалу, лижних гонок, біатлону, козацького двобою, пляжного волейболу у приміщенні, дзюдо, футболу, спортивної аеробіки, велоспорту, спортивного орієнтування, шахів, настільного тенісу, бейсболу, судомодельного спорту, зустріч збірних України та Іспанії з гандболу за вихід у фінал чемпіонату світу 2017 року серед жіночих команд, України та Македонії з гандболу у відбірній групі до Євро-18.

У звітному періоді фізкультурними організаціями області підготовлено шістьох майстрів спорту України міжнародного класу, 54 майстрів спорту України, два спортсмени отримали звання «Заслужений майстер спорту України», два тренери - звання «Заслуженого тренера України», два - «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України».

В області засновано та виплачуються іменні стипендії голови Сумської обласної державної адміністрації талановитим спортсменам. Стипендії отримують 21 спортсмен з олімпійських та 9 – з неолімпійських видів спорту.

У 2017 році згідно з переліком, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 22.12.2017 № 335 «Про внесення змін до переліку проектів, що фінансуються у 2017 році за рахунок бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» до відповідної програми включено 10 проектів, що реалізовуватимуться на території Сумської області.

Загальний обсяг фінансування складає 14697,066 тис. грн. Обсяг фінансування за рахунок бюджетної програми 7315,551 тис. грн. Обсяг фінансування за рахунок місцевих бюджетів та інших джерел 7381,515.

Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України були укладені договори з дев'ятьма замовниками будівництва про делегування їм повноважень на виконання бюджетної програми КПКВК 2751320 «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України». Які в свою чергу заключили договори з підрядними організаціями на будівництво відповідних об'єктів.

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня була здійснена попередня оплата у розмірі 100 % державних коштів. У 2017-2018 роках з місцевих бюджетів буде забезпечено фінансування в передбачених обсягах (50% вартості) та завершено будівництво 10 футбольних полів зі штучним покриттям.

Інформація щодо фінансування у 2017 році заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2017-2020 роки (зі змінами) додається.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

**Тимчасово виконуючий обов'язки
начальника управління молоді та спорту
Сумської обласної державної адміністрації**



О.М. Кравченко

**Інформація
щодо фінансування у 2017 році заходів Програми розвитку фізичної культури і
спорту в Сумській області на 2017-2020 роки (зі змінами)**

№ з/п	Захід	Фінансування (тис. грн.)			
		Орієнтовний обсяг фінансування у 2017 році	Профінансовано	у тому числі	
				обласний бюджет	інші джерела
1.	1.1. Організація та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів для різних верств населення, зокрема центрами фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	74	74	74	-
6.	1.6. Забезпечення проведення щороку регіональних галузевих спартакіад та інших фізкультурно-оздоровчих та масових спортивних змагань	276	276	276	-
7.	1.7. Організація та проведення обласних фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та участь у всеукраїнських змаганнях зі спорту ветеранів	90	90	90	-
	1.9. Створення умов для підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у Збройних Силах, інших військових формуваннях та проведення відповідних фізкультурно-спортивних заходів, зокрема Всеукраїнську спартакіаду допризовної молоді	70	70	70	-
	3.1. Забезпечення підготовки та участі спортсменів області різних вікових груп у спортивних заходах всеукраїнського та міжнародного рівня з олімпійських видів спорту, у тому числі проведення навчально-тренувальних зборів на території України та за її межами, проведення обласних змагань	5294,3	5294,3	5294,3	-
	3.2. Забезпечення підготовки та участі спортсменів області різних вікових груп у спортивних заходах всеукраїнського та міжнародного рівня з неолімпійських видів спорту, у тому числі проведення навчально-тренувальних зборів на території України та за її межами,	1788,4	1788,4	1788,4	-

№ з/п	Захід	Фінансування (тис. грн.)			
		Орієнтовний обсяг фінансування у 2017 році	Профінансовано	у тому числі	
				обласний бюджет	інші джерела
	проведення обласних змагань				
	3.3. Забезпечення підготовки та участі спортсменів області у спортивних заходах всеукраїнського та міжнародного рівня з видів спорту для інвалідів, проведення обласних змагань	115,5	115,5	115,5	-
	3.4. Забезпечення виплати 30 іменних стипендій голови Сумської обласної державної адміністрації талановитим спортсменам області	922	922	922	-
	3.5. Популяризація та розвиток олімпійського руху, який забезпечується Сумським обласним відділенням Національного олімпійського комітету України	72,6	72,6	72,6	-
	3.6. Виплата грошової допомоги спортсменам, що вибороли ліцензії для участі у X Всесвітніх іграх 2017 року у м. Вроцлав (Польща)	100	100	100	-
	5.1. Забезпечення надання якісних платних послуг, які можуть надаватися закладами фізичної культури і спорту, що утримуються за рахунок бюджетних коштів	206,7	206,7	-	206,7
	5.2. Забезпечення висвітлення визначних спортивних подій з олімпійського, паролімпійського, деолімпійського, неолімпійського спорту, пропагування розвитку фізкультурно-спортивного руху та здорового способу життя	201,8	201,8	201,8	-
	5.3. Забезпечення перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури і спорту	8,6	8,6	8,6	-
	Разом	9219,9	9219,9	9013,2	206,7